
 

 

Raportul Anual de Sustenabilitate al MetLife a fost publicat: Construim un 

viitor mai încrezător 
 

București, 4 iulie 2024: Grupul MetLife, în cadrul căruia este afiliat unul dintre principalii jucători din 

piața asigurărilor de viață din România, Metropolitan Life, a publicat Raportul anual de Sustenabilitate, 

care evidențiază acțiunile companiei de a integra sustenabilitatea în toate operațiunile sale. Urmărind 

scopul organizațional „Întotdeauna alături de tine, construim un viitor mai încrezător”, MetLife își 

concentrează eforturile către a construi un viitor mai sigur și durabil, prin prisma echipei sale, a 

produselor și serviciilor sale de protecție financiară și a investițiilor. 

 

În cadrul Grupului MetLife, sustenabilitatea reprezintă gestionarea responsabilă a afacerii și susținerea 

oamenilor de-a lungul vieții lor. Pentru a susține promovarea progresului către un viitor durabil, MetLife 

și-a aliniat strategia de sustenabilitate cu un subset al Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă ale Națiunilor 

Unite relevant pentru activitatea sa și a stabilit un set de angajamente specifice. 

 

„Scopul nostru de a contribui la un viitor mai sustenabil și încrezător inspiră întreaga echipă MetLife 

și generează valoare pe termen lung pentru toate părțile implicate. De peste 156 de ani, suntem o 

companie responsabilă și o sursă de stabilitate, iar acțiunile pe care le desfășurăm astăzi reflectă 

capacitatea noastră de a acționa în mod constant, pentru toate părțile interesate, în anii ce vor urma.” 

a declarat Președintele și CEO-ul MetLife, Michel Khalaf. 

 

Grupul MetLife se angajează ferm în acțiuni de sustenabilitate, adoptând politici și inițiative care 

vizează reducerea impactului asupra mediului, sprijinirea comunităților și promovarea responsabilității 

sociale. Din Raportul anual de Sustenabilitate al MetLife fac parte: 

• Depășirea angajamentului său de a atrage un miliard de dolari în investiții care susțin 

dezvoltarea diversității, cu ani înainte de obiectivul său setat pentru 2030, obținând peste 1,4 

miliarde de dolari investiți între 2021 și 2023; 

• Reducerea emisiilor prin creșterea eficienței energetice și reducerea consumului acestuia din 

cadrul sediilor proprii, integrând în afacere flote de vehicule electrice și reducând călătoriile de 

afaceri, acolo unde este posibil; 

• Alocarea a peste 58,5 miliarde de dolari în investiții responsabile prin Contul General MetLife 

conform rezultatelor de la finele anului 2023, cu accent pe principalele zone de infrastructură, 

obligațiuni municipale sustenabile, accesibilitatea spațiilor de locuit și investiții de impact; 

• Depășirea de 1 miliard de dolari în donații din partea Fundației MetLife, pentru munca sa care 

generează mobilitate economică incluzivă și abordează nevoile comunităților defavorizate din 

jurul lumii; 

• Finalizarea a peste 144.000 de ore de voluntariat la nivel global în 2023, generate din grija și 

pasiunea colegilor noștri de a dărui comunității. 

 

Metropolitan Life își afirmă continuu angajamentul ferm față de conservarea mediului și susținerea 

comunităților locale prin numeroase inițiative sustenabile și responsabile, în linie cu misiunea Grupului 

MetLife din care face parte. În ultimii 25 de ani, compania a alocat peste 3,3 milioane de euro în 

programe de educație financiară, de incluziune socială a tinerilor și copiilor defavorizați, dar și în acțiuni 

de sustenabilitate, contribuind la dezvoltarea comunităților locale și la îmbunătățirea calității vieții. De 

asemenea, Metropolitan Life se bucură de realizări care demonstrează grija și protecția oferită 

oamenilor, atât clienților, cât și angajaților, compania obținând în 2023 Certificarea „Great Place To 

Work” și în același an, multiple recunoașteri Seramount pentru cultura organizațională și practicile de 

incluziune în echipă. 

 

„Metropolitan Life, ca partener de încredere al românilor, contribuie la crearea unei vieți sustenabile 

și sigure, prin implementarea inițiativelor ce protejează mediul și sprijină comunitățile locale. Credem 

că prosperitatea economică trebuie să coexiste armonios cu protecția mediului și cu bunăstarea 

societății. Prin programele noastre de reducere a impactului asupra mediului și prin susținerea 

https://sustainabilityreport.metlife.com/content/dam/metlifecom/us/sustainability/Sustainability-2024/sustainability-report-site/pdf/2023-sustainability-report.pdf


 

proiectelor educaționale și de incluziune socială, ne dedicăm construirii unui viitor mai încrezător." a 

spus Carmina Dragomir, CEO Metropolitan Life. 

 

 

Despre Metropolitan Life  

MetLife, Inc. (NYSE: MET), prin filialele și afiliații („MetLife”), este una dintre cele mai importante 

companii de servicii financiare din lume, oferind asigurări, anuități, beneficii pentru angajați și 

gestionarea activelor pentru a-și ajuta clienții individuali și instituționali să construiască un viitor mai 

încrezător. Fondată în 1868, MetLife are operațiuni în peste 40 de piețe la nivel global și deține poziții 

de lider în Statele Unite, Japonia, America Latină, Asia, Europa și Orientul Mijlociu. Pentru mai multe 

informații, vizitați www.metlife.com. În România, Metropolitan Life are peste 25 de ani de activitate 

pe piața de asigurări de viață. Peste 4 milioane de clienți beneficiază de asigurări de viață și pensii 

private obligatorii oferite de Metropolitan Life la nivel local.   
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